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Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган позвао је Турке који живе у Европи да уместо
по троје, имају по петоро деце, поручивши милионској дијаспори да је "будућност
Европе", преноси АФП.

  

  

Агенција наводи да су Турска и и Европа у свађи пошто Немачка и Холандија нису
дозволиле турским министрима да у тим земљама одрже митинге за подршку проширењу
Ердоганових председничких овлашћења, о којима ће се држављани Турске изјаснити на
референдуму наредног месеца.

  

- Одавде могу да кажем мојим грађанима, кажем мојој браћи и сестрама у Европи...
Школујте децу у бољим школама, осигурајте да вам породица живи у бољем крају, возите
боље аутомобиле, живите у бољим кућама. Имајте по петоро деце, не по троје. Ви сте
будућност Европе. То је најбољи одговор на непристојност коју показују према вама, на
непријатељство, на неправде - рекао је турски председник.

  

АФП подсећа да је у Европи настањено око 2,5 милиона држављана Турске који могу да
гласају на референдуму, а поред њих милиони људи који живе у ЕУ имају турске корене.

  

Ердоган, који има четворо деце, ранио је позивао жене у Турској да рађају по најмање
троје деце како би се увећала популација.
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Чавушоглу прети: У Европи ће почети свети ратови

  

Турски министар спољних послова Мевлут Чавушоглу изјавио је јуче, коментаришући
резултате парламентарних избора у Холандији, да Европа иде у амбис и верске ратове.

  

- Погледајте социјалдемократе и фашисту Вилдерса, нема разлике, они имају исти
менталитет - изјавио је турски министар иностраних послова Мевлут Чавушоглу, пренела
је Анадолија.

  

Чавушоглуова изјава уследила је након објављивања резултата парламентарних избора
одржаних у Холандији, на којима је Народна странка за слободу и демократију (ВВД)
премијера Марка Рутеа, победила, пренео је АФП.

  

Међутим, Чавушоглу се није зауставио ту, него је најавио "свети рат" у Европи.

  

- Сви они имају исти менталитет. Куда ћете? Куда водите Европу? Започели сте колапс
Европе. Вучете Европу у понор. Свети ратови ће ускоро започети у Европи - рекао је он.

  

Дипломатске тензије између Турске и Холандије тако не престају, него постају све веће.

  

Подсетимо, након што је холандска влада отказала је скуп у Ротердаму на ком је
требало да говори Чавушоглу и повукла дозволу за слетање његовог авиона у земљу,
кренуле су политичке размирице.

  

Хакерски напади на "Твитеру"
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Ердоган и његови министри су почели да називају холандску владу "фашистичком" и
"нацистичком" док су вође Европске уније рекле како су ти наводи увредљиви и
"одвојени од стварности".

  

Потом су турски хакери проширили оптужбе о нацизму преко Твитер рачуна корисника
попут "Уницефа", "Амнести Интернатионал-а", Би-Би-Си-а Северне Америке па и преко
јапанског профила фан странице Џастина Бибера.

  

Свађа између две владе је довела до демонстрација у Турској и Европи, пише
Индепендент.

  

(Танјуг) 
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